

Человек, благодаря которому
и стал учеником.

* найди работу своей птицы
и тебе на одно и то же
не придет в голову?

Конечно.

Разделившись на меня, которую мы слушали
с одной стороны меня просят, а с другой
некрасиво прописанные и склонные. В них
присутствуют два слова в современном языке
снова „человек“ и „ученик“. Кого мы можем
назвать „человеком“? Какой смысл мы видим
в это слово? Не все вопросы остаются
одинаковы кто такой „ученик“? И всегда
мы про ученика можем сказать, что он
„человек“ с большой буквой?

И так, первое сентября 1997 года. С того
же мгновения перед парковым входом в свою
родную школу, где проучился все
одиннадцать лет. Рядом со мной одноклассники
многие из них мои хорошие друзья, поскольку
вместе ходили в детский сад. И конечно мой
первый ученик Гаврила Николаевич. Несущий
на средних лет, вздернутые, статные. Одним
 своим видом вызывающее уважение. В том
моменте пережившему чувства тревоги и
радости. И - первоклассников. Загружалась
также первоклассников часть. Многие стали расходиться,
помчавшись к выходу. Но это сидел
я и думал, что хочу сфотографиро-
вать с первой своей учениками-
ней, счастье и страх первомайского
месяца. Память это видят и познают -



вают. Собирало это сию вами подхопну к
типе Ивановне и Франшикова: „Может с Вами
согласовано?“ Она спокойно на меня
распределяется в утробе и говорил: „Конечно
может“ в том момент я не знал обвинения
себя свои чувства. Но я знал, что мне наве-
но с первыми кисточками руководимый в мои
рукам.

Тогда начинание мое дальше. Закончившись
обучение в начальной школе. Я гордо могу
называть себя педагогом. Спокойно на
первоначале „с восприятием своих целей“
про себя, сколько у вас лицеипереди, а я
ушел в лицей химии. Я лицеи не знал тогда,
что некий стартует — это новое обезьянство
и серьезная ответственность.

В девятом классе мне сказали не наведено.
Я серьезно проигралась и пропустила много
чел. Начинание давалось мне сложно, нервно
и стало учителем гуманитарного дактил. Учителем
по математике в школе у меня была
Смирнова Светлана Александровна. Она была
всегда строгой, но у неё было удивительное
отношение к профессиональности. Были безупречные
оценки по геометрии и алгебре у меня были
никакими. Часто по расписанию нечетные
уроки у нас были геометрии. Я сейчас поми-
мого, что это было неизвестно в тот же
зрение нагрузки были к нечетному дню
челноком, а геометрии предмен-
ялся. Однажды Светлана
Александровна сказала мне не-
че уроков. Совершенно неожиданно
она стала обеспечивать прохождение



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

ранее не было. Никто её об этом не просил. Она была инициатором ~~своими личными~~ заседаний. Она занималась со мной до конца года. Её я обещал тем, что сдам экзамен в девятой и однозначно класс по математике на хорошую оценку.

В девятой и одиннадцатой классе познакомил нового классного руководителя субботину Ольгу Николаевну. Прекраснейшего, и тому же, замечательного и мудрого человека я не встречал в своей жизни. Возраст учителей в старших классах не санктионирует для ученика. У учителей к этому возрасту, как правило, формируется мировоззрение. Морализаторы, желание до конца отстоять своего мнения заслуживает. В стоящих конфликтов или спорах Ольга Николаевна никогда не повозилась моим мнением заслужив и не ругалась. Она приводила примеры из своей жизни. Обучалась с нами. После таких разговоров приходило осознание и спас. Но заслуживает к себе внимание и то, что советом, когда нужно было определиться где дальше продолжить обучение после окончания школы.

В итоге я поступил на исторический факультет. В университете мне привились учитель. У меня были великолепные преподаватели, такие как: Монев Евгений Александрович, Бриорова Екатерина Алексеевна, Селезнёв Фёдор Александрович и многие другие. Они, помимо того, что давали много знаний, показали мне, как можно жить своей жизнью.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

и свой предмет, который преподает. Этим итоги не только учёные, они учитель в своей деятельности и помогает развитию науки.

Я считаю, учитель - это человек, который любит свою профессию, которой занимается. Если ученик будет видеть, что учитель любит свой предмет, то он тоже беззастенчиво поклонится. Так же человек страстный, способный находить в спокойной ситуации. Мурлыка, шутящий, открытый. В такие времена строгий и требовательный. Спасибо всем моим учителям. Мне показали каким должно быть человек и учитель. Одного в определённый момент своей жизни, я осознал, что маленький человек, благодаря которому я стал учителем, это моя мама. Всё Всепервые первые её присуды.

В нашей семье сложилось педагогическое единение. Моя бабушка была учителем. С 18 лет она стала преподавать и до конца своих дней работала учителем в школе. Моя мама работала дошкольного образования. Технология её я тоже знал, как и она. Она с самого детства своим примером показывала каким должно быть человек и учитель. За какие верные решения, правильные выборы стоят, прежде всего, она. Хотел я стать учителем с детства? Нет, никогда. Одного единого погашенного, всё сделанное много, притянуло меня учительской деятельности. Были отдаленные университеты, мама наставляла подготовить себя в качестве учителя в школе. Погрдование! Быть вынужден, оставить в школе на весь



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

издат.

В нашей просрессии есть огромное количество проблем, ~~например~~: недоведение практикования, бушующее болокире, и т. д. То есть, конечно, образование РФ находится в стадии перехода от советской школы преподавания к современной. В этом аспекте краеугольные болоки проблема. Важно заставить технических методистов не всё давать ^{помощь} от того, что учитесь сами из человека Человека. Учитель даёт не только знание, но и воспитывает. Учитель может быть учеником, но никогда не давать что-то однозначно, если будет знанием? нужно перенять баланс между учеником и воспитанием.

В итоге, ради них возьмут всё завершённое, неизвестно ~~законченное~~ одно - ученик и учитель. Каких будет учителя, таких будет ученик. И наоборот, у членов научного общества малоизвестных учителей для своих учеников. Рядом как заслуженный птицук: В ученики не буде основываться. Спорные учителя для меня это концепция рода, у которых никогда много научиться.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017